

Правительство одобрило запрет на курение в общественных местах

Правительство России одобрило федеральный законопроект об охране здоровья населения от воздействия табакокурения, сообщает «Интерфакс».

Согласно законопроекту, отныне запрещено курение на детских площадках, в школах, университетах и правительственных зданиях. С 2015 года запрет на курение вступит в кафе и ресторанах.

Документ запрещает продажу сигарет в ларьках, а также рекламу табачных изделий и процесса курения в аудиовизуальных произведениях, предназначенных для детей.

Как пишут РИА Новости, Медведев также запретил курить в Белом доме, в частности в личных кабинетах. По его словам, неформальный запрет на курение в правительственном здании был введен еще до принятия закона.

Напомним, что 16 октября Дмитрий Медведев в своем видеообращении заявил, что наряду с рекламой табака необходимо запретить курение в общественных местах, а для табачных производителей повысить налоги.

Антитабачный законопроект подготовленный Минздравом России предполагает поэтапное введение ограничений. Часть из них вступила сразу после его принятия 18 октября, другие будут введены с 1 июля 2014 года, а полный запрет курения в общественных местах осуществится с 1 января 2015 года.

Документ предусматривает запрет на курение в городском и пригородном транспорте, на территории образовательных, культурных и спортивных учреждений, вблизи входов на вокзалы и метро. Под запрет также попадет курение на рабочем месте, на лестничных клетках жилых домов и на пляжах.

По словам Медведева, законопроект не направлен на ущемление прав курильщиков, а призван защитить от вредного табачного дыма некурящую часть населения.

Производители сигарет и представители табачного бизнеса считают, что перед принятием закона необходима широкая общественная дискуссия, поскольку данный законопроект затрагивает огромную часть общества. Они предлагают бороться с курением не с помощью запретов, а с помощью поощрения людей, которые смогли отказаться от курения, чтобы вести здоровый образ жизни.

По различным подсчетам, в России около 44 миллиона курильщиков. Из-за болезней вызванных курением ежегодно умирает 400 тысяч россиян.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)